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RAPORT 

 

cu privire la deplasarea delegaţiei Consiliului Judeţean Constanţa 

în Regiunea Autonomă Cantabria  

din Regatul Spaniei  

 

 

 

 Consulatul General al României din Bilbao, Regatul Spaniei, a promovat în cursul 

anului 2018 Campania naţională "Centenar prin Înfrăţire". Această campanie se circumscrie 

în cadrul general al diplomaţiei publice şi culturale organizate cu ocazia celebrării 

Centenarului Marii Uniri. 

 Prin adresa înregistrată la Consiliul Judeţean Constanţa cu nr.28443/29.10.2018, 

Consulatul General al României din Bilbao a adresat preşedintelui Consiliului Judeţean 

Constanţa rugămintea de a participa la Campania "Centenar prin Înfrăţire" prin încheierea 

unui acord de colaborare între judeţul Constanţa din România şi Comunitatea Autonomă 

Cantabria din Regatul Spaniei. 

 Pentru a da curs solicitării oficiului consular, Consiliul Judeţean Constanţa a adoptat 

Hotărârea nr.357/26.11.2018 privind aprobarea "Declaraţiei de voinţă între Comunitatea 

Autonomă Cantabria din Regatul Spaniei şi judeţul Constanţa din România, pentru 

promovarea relaţiilor de prietenie şi de colaborare". 

 Părţile semnatare ale acordului şi-au propus să iniţieze şi să dezvolte legături de 

colaborare în următoarele zone de interes prioritar: 

- participarea comună la proiecte şi programe cofinanţate de Uniunea Europeană şi de 

alte organizaţii, în domenii precum agricultura, mediul înconjurător şi educaţia; 

- cooperarea economică între unităţile administrativ teritoriale; 

- stabilirea canalelor de informare între cele două administraţii publice, atât la nivel 

politic, cât şi tehnic; 
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- promovarea dialogului intercultural dintre Comunitatea Autonomă Cantabria din 

Regatul Spaniei şi judeţul Constanţa din România; 

- promovarea legăturilor educaţionale, sportive şi culturale prin intermediul 

forumurilor, proiectelor şi expoziţiilor; 

- afirmarea disponibilităţii semnatarilor de a primi misiuni corporative şi instituţionale 

care încurajază schimbul de experienţă în diverse politici publice. 

 În scopul semnării acordului de cooperare, şi pentru lansarea dialogului 

interinstituţional o delegaţie a Consiliului Judeţean Constanţa formată din domnul Ţuţuianu 

Marius Horia - preşedintele Consiliului Judeţean Constanţa, domnul Learciu Dumitru       

Daniel – vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Constanţa, doamna Belu Mariana – secretarul 

judeţului Constanţa, doamna Banciu Leila Mihaela – director general Direcţia Generală de 

Administraţie Publică şi Juridică, domnul Donţu Gheorghe – consilier judeţean, doamna 

Bercaru Nicoleta – consilier judeţean, domnul Cruşoveanu Marian – consilier judeţean, 

domnul Stanca Costel – consilier judeţean şi domnul Bavela Cristian – inspector Serviciul 

Control, s-a deplasat la Bilbao – Regatul Spaniei, în perioada 11.12.2018 – 14.12.2018. 

Semnatarii documentului de colaborare sunt domnul Ţuţuianu Marius Horia, în calitate de 

preşedinte al Consiliului Judeţean Constanţa, şi domnul Miguel Angel Revilla Roiz, în calitate 

de preşedinte al Comunităţii Autonome Cantabria. 

  În cadrul întâlnirilor de lucru la care au participat reprezentanţii judeţului Constanţa 

enumeraţi anterior, precum şi domnul Miguel Angel Revilla Roiz - preşedintele Comunităţii 

Autonome Cantabria, domnul Rafael de la Sierra Gonzalez – consilier al Preşedinţiei şi 

Justiţiei, domnul Guillermo Blanco Gomez – director al cabinetului preşedintelui Cantabriei, 

doamna Paula Fernandez Viana – director al cabinetului ministrului Administraţiei şi Justiţiei 

şi domnul Marian Popescu – consul general al României la Bilbao, au fost dezbătute teme din 

sfera educaţiei, administraţiei, economiei, agriculturii, cercetării şi învâţământului,       

punându-se accentul pe organizarea unor sesiuni de lucru pentru identificarea mijloacelor şi 

mecanismelor concrete de colaborare. 

 De asemenea, au fost prezentate relaţiile dintre puterea centrală şi colectivităţile 

locale ale celor două state, precum şi structura ierarhic – funcţională a administraţiilor 

publice. 

 Deosebit de aceste întâlniri, semnificative au fost şi contactele avute cu 

reprezentanţii comunităţii româneşti, ştiut fiind faptul că Regatul Spaniei găzduieşte largi 

comunităţi de cetăţeni români. 
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 În finalul acestui raport, menţionăm că dialogul interinstituţional care a avut loc în 

perioada 11.12.2018 – 14.12.2018 reprezintă prima etapă a procesului de cooperare dintre 

cele două unităţi administrativ teritoriale, fiind trasate, totodată, liniile directoare ale 

cooperării. 

 Prezentul raport a fost întocmit în baza art. 44 alin.(1) din Legea nr.393/2004 

privind Statutul aleşilor  locali. 
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